




















STUDENT SATISFACTORY SURVEY 

 

Student Satisfactory Survey for the academic session, 2020-21 was prepared by the institution in the 

month of February, 2021. Due to Covid 19 pandemic only 10 students responded. In the first 

question on Library and reading room, 9 students responded agreed and one student strongly 

agreed. In the second question regarding classrooms, eight students strongly agreed and two 

students responded as neutral. In the third question on website, six students agreed, two students 

strongly agreed and two students responded as neutral. In the fourth question on teachers’ duties 

and extra-curricular activities, four students agreed, two students strongly agreed and four students 

responded as neutral. In the fifth question on academic atmosphere, four students agreed, three 

students strongly agreed and three students responded as neutral. In the sixth question on 

relationship between students and teachers, five students agreed, three students strongly agreed 

and four students responded as neutral. In the seventh question on academic performance of 

students, four students agreed, three students strongly agreed and three students responded as 

neutral. In the eighth question on NCC and NSS units, three students agreed, seven students strongly 

agreed. In the ninth question on reading and learning material in the library, six students agreed, 

three students strongly agreed and one student responded neutral. In the tenth question on college 

campus, six students agreed, one student strongly agreed and three students responded as neutral.  

 

 

 


